
PROGRESSIVA KM

VERTICE PLANIMETRICO

VERTICE ALTIMETRICO

LEGENDA

NORD

DIREZIONE

Km 1

ASSE ESISTENTE NON DEMOLITO

ASSE DEMOLITO

ASSE DI PROGETTO

i
PENDENZA LIVELLETTA

Ang
ANGOLO AL CENTRO RACCORDO PLANIMETRICO

Tan
TANGENTE RACCORDO PLANIMETRICO

V
VELOCITA' DI TRACCIATO

L
LUNGHEZZA LIVELLETTA

Pr
PROGRESSIVA

Qt
QUOTA VERTICE

R
RAGGIO

T
TANGENTE RACCORDO ALTIMETRICO

Fr
FRECCIA

CL
LUNGHEZZA CLOTOIDE

Sv
SVILUPPO RACCORDI PLANIMETRICI

ASSI LINEA STORICA NON OGGETTO DI INTERVENTO

D
SOPRAELEVAZIONE

ASSI DI PROGETTO A CURA DI ALTRO APPALTO

7

8

9

L

 

=

 

1

5

7

.

8

7

0

C

L

 

=

 

1

2

0

.

4

8

2

i

 

=

 

0

.

0

0

7

6

5

0

L

 

=

 

1

2

6

.

1

9

4

i

 

=

 

0

.

0

0

7

8

6

0

L

 

=

 

2

1

8

.

9

0

0

F

r

 

=

 

0

.

0

0

0

T

 

=

 

1

.

0

5

0

R

 

=

 

1

0

0

0

0

.

0

0

0

Q

t

 

=

 

2

3

4

.

2

9

1

P

r

 

=

 

1

9

+

8

1

4

.

9

5

5

N

.

 

=

 

1

I

n

i

z

i

o

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

1

9

+

8

1

3

.

9

0

5

F

i

n

e

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

1

9

+

8

1

6

.

0

0

5

A

s

s

e

 

B

P

-

C

l

o

t

.

 

1

P

r

 

=

 

1

9

+

6

8

8

.

7

6

1

P

r

 

=

 

1

9

+

8

4

6

.

6

3

1

K

m

 

2

0

1

2

3

4

5

6

A

s

s

e

 

B

P

-

C

u

r

v

a

 

1

i

 

=

 

0

.

0

0

7

8

6

0

P

r

 

=

 

2

0

+

0

3

3

.

8

5

5

P

r

 

=

 

1

9

+

9

6

7

.

1

1

3

A

s
s
e

 
B

P

-
C

u

r
v
a

 
2

R

 
=

 
9

8

7

.
4

4

1

 
 
S

v
 
=

 
2

2

2

.
9

6

0

C

L

 
=

 
2

0

.
0

0

0

i
 
=

 
0

.
0

0

7

9

9

0

L

 
=

 
3

0

0

.
2

0

0

i
 
=

 
0

.
0

0

5

7

9

2

L

 
=

 
1

2

1

.
1

9

1

i =
 0

.0
0
5
7
9
2

L
 =

 1
2
1
.1

9
1

i = 0.008985

L = 213.978

F

r

 
=

 
-

0

.
0

0

6
T

 
=

 
1

0

.
9

9

2

R

 
=

 
1

0

0

0

0

.
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

3

9

.
8

4

1

P

r

 
=

 
2

0

+

4

8

9

.
5

5

5

N

.
 
=

 
4

I
n

i
z

i
o

 
r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 
=

 
2

0

+

4

7

8

.
5

6

4

F

i
n

e

 
r
a

c

c

o

r
d

o

P

r
 
=

 
2

0

+

5

0

0

.
5

4

6

F

r
 
=

 
0
.
0
1
3

T

 
=

 
1
5
.
9
6
6

R

 
=

 
1
0
0
0
0
.
0
0
0

Q

t
 
=

 
2
4
0
.
5
4
3

P

r
 
=

 
2
0
+

6
1
0
.
7
4
6

N

.
 
=

 
5

I
n

i
z
i
o

 
r
a

c
c
o

r
d

o

P

r
 
=

 
2

0

+

5

9

4

.
7

8

0

F
i
n
e
 
r
a
c
c
o
r
d
o

P
r
 
=

 
2
0
+

6
2
6
.
7
1
1

A

s

s

e

 
B

P

-

C

l
o

t
.
 
2

P

r

 
=

 
2

0

+

4

5

3

.
0

2

3

P

r

 
=

 
2

0

+

4

7

3

.
0

2

3

R

 

=

 

1

0

7

0

.

9

3

1

 

 

S

v

 

=

 

4

8

5

.

9

1

0

L

 

=

 

2

1

8

.

9

0

0

i

 

=

 

0

.

0

0

9

2

0

0

L

 

=

 

1

5

5

.

5

0

0

i

 

=

 

0

.

0

0

9

2

0

0

L

 

=

 

1

5

5

.

5

0

0

i

 

=

 

0

.

0

0

7

9

9

0

L

 

=

 

3

0

0

.

2

0

0

F

r

 

=

 

0

.

0

0

2

T

 

=

 

6

.

7

0

0

R

 

=

 

1

0

0

0

0

.

0

0

0

Q

t

 

=

 

2

3

6

.

0

1

2

N

.

 

=

 

2

I

n

i

z

i

o

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

2

0

+

0

2

7

.

1

5

6

F

i

n

e

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

2

0

+

0

4

0

.

5

5

4

F

r

 

=

 

-

0

.

0

0

2

T

 

=

 

6

.

0

5

0

R

 

=

 

1

0

0

0

0

.

0

0

0

Q

t

 

=

 

2

3

7

.

4

4

2

P

r

 

=

 

2

0

+

1

8

9

.

3

5

5

N

.

 

=

 

3

I

n

i

z

i

o

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

2

0

+

1

8

3

.

3

0

6

F

i

n

e

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

2

0

+

1

9

5

.

4

0

4

V

 

1

A

s

s

e

 

B

P

-

V

e

 

2

i

 

=

 

0

.

0

0

7

6

5

0

L

 

=

 

1

2

6

.

1

9

4

I

n

i

z

i

o

 

i

n

t

e

r

v

e

n

t

o

a

r

m

a

m

e

n

t

o

p

k

 

1

9

+

8

0

0

.

0

0

V

I
A

 
S

A

N

 
T

O

M

M

A

S

O

 
D

E

 
C

A

L

V

I

k

m

:
 
2

0

+

4

7

2

,
3

7

R

 
=

 
5

7

9

,
0

0

0

 
 
S

v

 
=

 
2

1

4

,
4

7

0

L

 

=

 

1

3

6

,

9

7

3

C

L

 

=

 

1

7

5

,

0

0

0

P

r

 

=

 

1

+

3

6

1

,

6

3

3

P

r

 

=

 

1

+

5

3

6

,

6

3

3

4

,

0

0

A

s

s

e

 

B

D

-

V

e

 

5

A

s

s

e

 

B

P

-

C

u

r

v

a

 

4

*

A

s

s

e

 

B

P

-

C

l

o

t

.

 

8

2

3

4

5

6

4

,

0

0

I

n

i

z

i

o

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

1

+

5

9

4

,

3

8

4

F

i

n

e

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

1

+

6

1

1

,

4

2

8

i
 
=

 
-

0

,
0

1

2

4

9

2

L

 
=

 
1

7

4

,
1

9

7

i
 

=

 

-

0

,

0

0

6

5

0

2

L

 

=

 

2

6

2

,

9

7

9

F

r

 

=

 

0

,

0

2

7

T

 

=

 

1

7

,

9

6

6

R

 

=

 

6

0

0

0

,

0

0

0

Q

t

 

=

 

2

3

9

,

2

1

8

P

r

 

=

 

1

+

3

3

9

,

9

2

7

N

.

 

=

 

1

1

I

n

i

z

i

o

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

1

+

3

2

1

,

9

6

3

F

i

n

e

 

r

a

c

c

o

r

d

o

P

r

 

=

 

1

+

3

5

7

,

8

9

3

7

3

,
0

4

1

9

3

4

g

1

1

1

,
0

4

7

0

5

8

g

R

 
=

 
5

7

5

,
0

0

0

 
 
S

v

 
=

 
2

1

1

.
9

9

7

C

L

 

=

 

1

7

5

,

0

0

0

Asse BP-Curva 1

Ce  E 1552061.847

Ce  N 5058432.574

Ve  E 1551183.996

Ve  N 5059199.108

R [m] 1070.931

Sv [m] 485.910

Ang [g] 28.8851

Tan [m] 247.211

V [km/h]

Asse BP-Curva 2

Ce  E 1552005.682

Ce  N 5058494.346

Ve  E 1551183.996

Ve  N 5059199.108

R [m] 987.441

Sv [m] 222.960

Ang [g] 14.3746

Tan [m] 111.956

V [km/h]

Asse BP-Clot. 1

CL 120.482

Asse BP-Clot. 2

CL 20.000

Asse BP-Clot. 3

CL 120.000

V 1

E 1550975.326

N 5058555.633

Asse BP-Ve 2

E 1551183.996

N 5059199.108

D [mm]      140

     140

D [mm]      150

     140

LINEA TREVIGLIO

Asse BP-Ve 5

E 1551433,256

N 5059327,111

V 6

E

N

V [km/h]V [km/h]

Asse BP-Clot. 5

CL 20,000

Asse BP-Clot. 6

CL 20,000

Asse BP-Clot. 7

CL 107,672

Asse BP-Clot. 8

CL 175,000

   100

D [mm]      30

   100

D [mm]    130

Asse BP-Curva 3

Ce  E 1550832,341

Ce  N 5061531,525

Ve  E 1551831,771

Ve  N 5059515,207

R [m] 2250,000

Sv [m] 66,342

Ang [g] 1,8771

Tan [m] 33,173

Asse BP-Curva 4*

Ce  E 1551354,305

Ce  N 5059931,016 

Ve  E 1551432,696

Ve  N 5059331,270

R [m] 575,000

Sv [m] 211,997

Ang [g] 23,4716

Tan [m] 268,20/238,94

LINEA PONTE S.PIETRO - BERGAMO

1551047,028

5059398,874

1

2

S

 6

0

 U

N

I/

4

0

0

/0

,0

7

4

d

x

S

 6

0

 U

N

I/

4

0

0

/0

,0

7

4

d

x

R

 
=

 
2

5

0

0

,
0

0

0

 
 
S

v

 
=

 
7

6

,
4

9

0

L

 
=

 
1

4

7

,
3

1

9

R

 
=

 
2

2

5

0

,
0

0

0

 
 
S

v

 
=

 
6

6

,
3

4

2

C

L

 
=

 
2

0

,
0

0

0

C

L

 
=

 
2

0

,
0

0

0

C

L

 
=

 
2

0

,
0

0

0

Pr = 0+765,830

Pr = 0+785,830

Pr = 0+805,830

Pr = 0+872,172

Pr = 0+892,172

R
 
=

 
5
7
9
,
0
0
0
 
 
S

v
 
=

 
2
1
4
,
4
7
0

L

 

=

 

1

3

6

,

9

7

3

i 
=

 
-

0

,
0

0

5

0

8

2
L

 
=

 
5

7

,
0

6

4

Pr =

 1

+659,9

70

A

s

s

e

 
B

P

-
V

e

 
3

E

1

5

5

1

9

3

0

,
6

3

9

N

5

0

5

9

5

6

6

,
5

9

9

A

s

s

e

 
B

P

-
V

e

 
4

E

1

5

5

1

8

3

1

,
7

7

1

N

5

0

5

9

5

1

5

,
2

0

7

A

s

s

e

 
B

P

-
V

e

 
5

E

1

5

5

1

4

3

3

,
2

5

6

N

5

0

5

9

3

2

7

,
1

1

1

V

 
6

E

N

C

L

 
=

 
1

0

7

,
7

0

1

Pr = 1+039,491

Pr = 1+147,163

C

L

 

=

 

1

7

5

,

0

0

0

Pr =

 1+361,633

Pr =

 1

+536,6

33

L

 
=

 
3

5

3

,
9

2

0

Pr = -0+001,717

L

 
=

 
2

4

6

,
9

1

3

R

=

8

4

0

0

,0

0

0

  
S

v

=

3

0

,2

2

4

C

L

 
=

 
2

0

,
0

0

0

C

L

 
=

 
2

0

,
0

0

0

C

L

 
=

 
2

0

,
0

0

0

Pr = 0+352,203

Pr = 0+372,203

Pr = 0+402,427

Pr = 0+422,427

Pr = 0+669,340

Pr = 0+689,340

4,00

4,0

0

V

 
1

A

s

s

e

 
B

P

-
V

e

 
2

A

s

s

e

 
B

P

-
V

e

 
3

A

s

s

e

 
B

P

-

C

u

r

v

a

 
2

A

s

s

e

 
B

P

-

V

e

 
4

A

s

s

e

 
B

P

-

C

u

r

v

a

 
3

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
4

A

s

s

e

 
B

P

-

C

lo

t
.
 
5

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
6

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
7

A
s
s
e
 
B

D
-
V

e
 
5

A
s
s
e
 
B

P
-
C

u
r
v
a
 
4
*

A

s

s

e

 

B

P

-

C

lo

t

.

 

8

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
3

K

m

 
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

K

m

 
1

1

2

3

4

5

6

T

ip

o

 
1

V

 
[
k
m

/
h

]

V

 
[
k
m

/
h

]

V

 
[
k
m

/
h

]

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
3

C
L

2

0

,
0

0

0

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
4

C

L

2

0

,
0

0

0

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
5

C

L

2

0

,
0

0

0

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
6

C

L

2

0

,
0

0

0

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
7

C

L

1

0

7

,
6

7

2

A

s

s

e

 
B

P

-
C

lo

t
.
 
8

C

L

1

7

5

,
0

0

0

 
 
 
1
0
0

D

 
[
m

m

]

 
 
 
 
 
3

0

 
 
 
1

0

0

D

 
[
m

m

]

 
 
 
 
 
3
0

 
 
 
1
0
0

D

 
[
m

m

]

 
 
 
1

3

0

A

s

s

e

 
B

P

-
C

u

r
v

a

 
2

C

e
 
 
E

1

5

5

3

0

4

0

,
8

6

9

C

e

 
 
N

5

0

5

7

3

2

6

,
1

1

9

V
e
 
 
E

1

5

5

1

9

3

0

,
6

3

9

V

e

 
 
N

5

0

5

9

5

6

6

,
5

9

9

R

 
[
m

]

2

5

0

0

,
0

0

0

S

v

 
[
m

]

7

6

,
4

9

0

A

n

g

 
[
g

]

1

,
9

4

7

8

T

a

n

 
[
m

]

3

8

,
2

4

8

A

s

s

e

 
B

P

-
C

u

r
v

a

 
3

C

e

 
 
E

1

5

5

0

8

3

2

,
3

4

1

C
e
 
 
N

5

0

6

1

5

3

1

,
5

2

5

V

e

 
 
E

1

5

5

1

8

3

1

,
7

7

1

V

e

 
 
N

5

0

5

9

5

1

5

,
2

0

7

R

 
[
m

]

2

2

5

0

,
0

0

0

S

v

 
[
m

]

6

6

,
3

4

2

A

n

g

 
[
g

]

1

,
8

7

7

1

T

a

n

 
[
m

]

3

3

,
1

7

3

A

s

s

e

 
B

P

-
C

u

r
v

a

 
4

*

C

e
 
 
E

1

5

5

1

3

5

4

,
3

0

5

C

e

 
 
N

5

0

5

9

9

3

1

,
0

1

6

 

V

e

 
 
E

1

5

5

1

4

3

2

,
6

9

6

V
e
 
 
N

5

0

5

9

3

3

1

,
2

7

0

R

 
[
m

]

5

7

5

,
0

0

0

S

v

 
[
m

]

2

1

1

,
9

9

7

A

n

g

 
[
g

]

2

3

,
4

7

1

6

T

a

n

 
[
m

]

2

6

8

,
2

0

/
2

3

8

,
9

4

4,0

0

i 
=

 
-

0

,
0

0

2

1

0

2

L

 
=

 
1

1

,
8

9

1

F

r
 
=

 
-
0

,
0

0

1

T

 
=

 
7

,
7

8

1

R

 
=

 
3

0

0

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

4

7

,
7

0

1

P

r

 
=

 
0

+

0

1

0

,
1

7

4

N

.
 
=

 
1

i 
=

 
-
0

,
0

0

2

6

2

1

L

 
=

 
7

4

,
7

7

6

Inizio raccordo

Pr = 0+002,393

Fine raccordo

Pr = 0+017,955

i 

=

 

-

0

,

0

0

7

3

9

8

L

 

=

 

1

8

7

,

7

6

0

i 

=

 

-

0

,

0

0

6

5

7

0

L

 

=

 

1

9

1

,

8

2

3

F

r
 
=

 
0

,
0

0

1

T

 
=

 
4

,
5

5

2

R

 
=

 
1

1

0

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

4

3

,
8

8

0

P

r

 
=

 
0

+

8

3

3

,
5

5

4

N

.
 
=

 
8

Inizio raccordo

Pr = 0+829,002

Fine raccordo

Pr = 0+838,106

i 
=

 
-

0

,
0

0

6

5

0

2

L

 
=

 
2

6

2

,
9

7

9

i 

=

 

-

0

,

0

0

5

0

8

2

L

 

=

 

5

7

,

0

6

4

F

r

 

=

 

0

,

0

0

3

T

 

=

 

8

,

5

2

2

R

 

=

 

1

2

0

0

0

,

0

0

0

Q

t

 

=

 

2

3

7

,

5

0

8

P

r

 

=

 

1

+

6

0

2

,

9

0

6

N

.

 

=

 

1

2

In

iz

io

 ra

ccord

o

Pr =

 1

+594,3

84

Fin

e ra

ccord

o

Pr =

 1

+611,4

28

i 
=

 
-

0

,
0

0

6

5

7

0

L

 

=

 

1

9

1

,

8

2

3

i 

=

 

-

0

,

0

0

8

7

3

5

L

 

=

 

1

4

0

,

3

5

4

i 
=

 
-
0

,
0

0

8

7

3

5

L

 
=

 
1

4

0

,
3

5

4

i 
=

 
-
0

,
0

1

2

4

9

2

L

 
=

 
1

7

4

,
1

9

7

F

r
 
=

 
-
0

,
0

0

6

T

 
=

 
1

0

,
8

2

5

R

 
=

 
1

0

0

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

4

2

,
6

2

0

P

r
 
=

 
1

+

0

2

5

,
3

7

6

N

.

 

=

 

9

Inizio raccordo

Pr = 1+014,552

Fine raccordo

Pr = 1+036,201

F
r
 
=

 
-
0
,
0
1
0

T
 
=

 
1
0
,
3
2
9

R

 
=

 
5
5
0
0
,
0
0
0

Q
t
 
=

 
2
4
1
,
3
9
4

P

r
 
=

 
1
+

1
6
5
,
7
3
0

N
.
 
=

 
1
0

Inizio raccordo

Pr = 1+155,401

Fine raccordo

Pr = 1+176,059

i 
=

 
-
0
,
0
1
2
4
9
2

L
 
=

 
1
7
4
,
1
9
7

i 
=

 
-
0
,
0
0
6
5
0
2

L
 
=

 
2
6
2
,
9
7
9F

r
 
=

 
0

,
0

2

7

T

 
=

 
1

7

,
9

6

6

R

 
=

 
6

0

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

3

9

,
2

1

8

P

r
 
=

 
1

+

3

3

9

,
9

2

7

N

.
 
=

 
1

1

Inizio raccordo

Pr = 1+321,963

Fine raccordo Pr =

 1+357,893

i 
=

 
-
0

,
0

0

2

6

2

1

L

 

=

 

7

4

,

7

7

6

i 
=

 
-
0

,
0

0

1

1

8

4

L

 
=

 
1

2

4

,
9

9

1

i 
=

 
-
0

,
0

0

1

1

8

4

L

 
=

 
1

2

4

,
9

9

1

i 
=

 
-
0

,
0

0

1

9

5

3

L

 
=

 
6

8

,
6

0

1

i 
=

 
-
0

,
0

0

1

9

5

3

L

 
=

 
6

8

,
6

0

1

i 
=

 
-
0

,
0

0

0

4

6

4

L

 
=

 
1

1

0

,
1

6

0

F

r
 
=

 
0

,
0

0

3

T

 
=

 
7

,
4

2

5
R

 
=

 
1

0

3

3

2

,
8

5

2

Q

t
 
=

 
2

4

7

,
5

0

5

P

r
 
=

 
0

+

0

8

4

,
9

5

0

N

.
 
=

 
2

Inizio raccordo

Pr = 0+077,526

Fine raccordo

Pr = 0+092,375

F

r
 
=

 
-
0

,
0

0

1

T

 
=

 
6

,
1

5

4

R

 
=

 
1

6

0

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

4

7

,
3

5

7

P

r

 
=

 
0

+

2

0

9

,
9

4

1

N

.
 
=

 
3

Inizio raccordo

Pr = 0+203,787

Fine raccordo

Pr = 0+216,095

F

r

 
=

 
0

,
0

0

2

T

 
=

 
6

,
0

3

1

R

 
=

 
8

1

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

4

7

,
2

2

3
P

r

 
=

 
0

+

2

7

8

,
5

4

2

N

.
 
=

 
4

Inizio raccordo

Pr = 0+272,511

Fine raccordo

Pr = 0+284,573

i 
=

 
-
0

,
0

0

0

4

6

4

L

 
=

 
1

1

0

,
1

6

0

i 

=

 

-

0

,

0

0

7

6

7

9

L

 
=

 
1

4

0

,
0

9

3

i 
=

 
-

0

,
0

0

7

6

7

9

L

 
=

 
1

4

0

,
0

9

3

i 
=

 
-

0

,
0

0

7

0

6

7

L

 
=

 
1

1

6

,
9

9

9

i 
=

 
-

0

,
0

0

7

0

6

7

L

 

=

 

1

1

6

,

9

9

9

i 

=

 

-

0

,

0

0

7

3

9

8

L

 
=

 
1

8

7

,
7

6

0

F

r

 
=

 
-
0

,
0

2

5

T

 
=

 
1

3

,
7

0

8

R

 
=

 
3

8

0

0

,
0

0

0
Q

t
 
=

 
2

4

7

,
1

7

2

P

r
 
=

 
0

+

3

8

8

,
7

0

2
N

.
 
=

 
5

Inizio raccordo

Pr = 0+374,994

Fine raccordo

Pr = 0+402,410

F

r

 
=

 
0

,
0

0

4

T

 
=

 
2

2

,
9

7

6

R

 
=

 
7

5

0

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

4

6

,
0

9

6
P

r

 
=

 
0

+

5

2

8

,
7

9

5

N

.
 
=

 
6

Inizio raccordo

Pr = 0+505,820

Fine raccordo

Pr = 0+551,770

F

r
 
=

 
-
0

,
0

0

1

T

 
=

 
1

0

,
7

6

2

R

 
=

 
6

5

0

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

4

5

,
2

6

9

P

r
 
=

 
0

+

6

4

5

,
7

9

4

N

.

 

=

 

7

Inizio raccordo

Pr = 0+635,032

Fine raccordo

Pr = 0+656,556

i 
=

 -
0

,0

0

2

1

0

2

L

 =

 1

1

,8

9

1

V

 6

PS km 1+009,233 (BP)

PS km 0+925,182

7

1

,9

3

9

7

7

0

g

6

9

,4

8

2

6

7

6

g

73,041934g

1

1

1

,0

4

7

0

5

8

g

T

i
p

o

 

1

8

7

S

 6

0

 U

N

I/
4

0

0

/0

,0

7

4

d

x

S

 6

0

 U

N

I/
4

0

0

/0

,0

7

4

d

x

R
 
=

 
5

7
5

,
0

0
0

 
 
S

v
 
=

 
2

1
1

.
9

9
7

L

 
=

 
1

1

6

,
3

6

2

C

L

 
=

 
1

0

7

,
6

7

2

C

L

 
=

 
1

7

5

,
0

0

0

L

I
N

E

A

 
P

O

N

T

E

 
S

.
P

I
E

T

R

O

 
-
 
B

E

R

G

A

M

O

1

5

5

1

0

4

7

,
0

2

8

5

0

5

9

3

9

8

,
8

7

4

1

V

I

A

 

S

A

N

 

T

O

M

M

A

S

O

 

D

E

 

C

A

L

V

I

k

m

:

 

2

0

+

4

7

2

,

3

7

S

 
6

0

 
U

N

I
/
4

0

0

/
0

,
0

7

4

d

x

S

 
6

0

 
U

N

I
/
4

0

0

/
0

,
0

7

4

d

x

L

 
=

 
1

3

6

,
9

7

3

i 
=

 
-
0
,
0
0
5
0
8
2

L
 
=

 
5
7
,
0
6
4

P

r
 
=

 
1

+

6

5

9

,
9

7

0

P

r
 
=

 
1

+

5

3

6

,
6

3

3

5

6

4

,
0

0

i =
 -

0
,0

0
6
5
0
2

L
 =

 2
6
2
,9

7
9

i 
=

 
-
0
,
0
0
5
0
8
2

L
 
=

 
5
7
,
0
6
4

F

r
 
=

 
0

,
0

0

3

T

 
=

 
8

,
5

2

2

R

 
=

 
1

2

0

0

0

,
0

0

0

Q

t
 
=

 
2

3

7

,
5

0

8

P

r
 
=

 
1

+

6

0

2

,
9

0

6

N

.
 
=

 
1

2

I
n

i
z

i
o

 
r
a

c

c

o

r
d

o

P

r
 
=

 
1

+

5

9

4

,
3

8

4

F

i
n

e

 
r
a

c

c

o

r
d

o

P

r
 
=

 
1

+

6

1

1

,
4

2

8

V

 
6

1

1

1

,

0

4

7

0

5

8

g

T

i
p

o

 
1

8

7

C

L
 
=

 
1
7
5
,
0
0
0

40 50m300m 2010

SCALA GRAFICA 1:1000

KEY PLAN - Scala 1:20.000

2

1

FV STAZIONE  DI BERGAMO

km: 21+875,151

INIZIO INTERVENTO

km: 19+800,00

FINE INTERVENTO

km: 21+225,00

Allaccio Binari Esistente

NOTA:

La linea Treviglio - Bergamo, una volta demolita la deviata,

riutilizza i tratti di binario esistenti ove non sono stati demoliti

per le lavorazioni OO.CC e per gli allacci (in analogia alle fasi)
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